

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Комунального закладу вищої освіти

«Луцький педагогічний коледж»

Волинської обласної ради

(протокол № 2 від 29.03. 2025 р.)

Ректор Петро БОЙЧУК

**КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ**

на 2025-2026 навчальний рік

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ ОС бакалавр

ПРОФЕСІЙНА СКЛАДОВА КАТАЛОГУ						
№	Шифр ВОК	Назва вибіркового освітнього компонента	Семестр вивчення у 2025-2026 н.р. (I / II)	Прізвище, ініціали викладача(ів)	Кафедра	Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
21-22 ДО (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК7	Педагогічна творчість майбутнього вихователям	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	Дошкільна освіта
	ВОК7	Здоров'язбережувальні технології в дошкільній освіті	I	Циплюк А.М.	Теорії та методики дошкільної освіти	Дошкільна освіта
	ВОК7	Вступ до арт-терапії (академічна мобільність)	I	Магдисюк Л.І.	Волинський національний університет ім. Лесі Українки, кафедра практичної психології та психодіагностики	Дошкільна освіта
	ВОК7	Медіаграмотність вихователя	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	Дошкільна освіта
	ВОК7	Хореографічне мистецтво в дошкільній освіті	I	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	Дошкільна освіта
2	ВОК12	Англійська мова для повсякденного спілкування	I	Бойчук В.М.	Філології	Дошкільна освіта

2	ВOK12	Англійська мова для повсякденного спілкування	I	Бойчук В.М.	Філології	012 Дошкільна освіта
	ВOK12	Soft skills у дошкільній освіті	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВOK12	Практикум з домедичної допомоги у ЗДО	I	Кучер Т.М.	Лікар КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради	012 Дошкільна освіта
	ВOK12	Практикум «Етична культура батьків»	I	Степанюк Н.А.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 26 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВOK12	Дитячі письменники на літературній мапі Волині	I	Мартинюк М.І.	Філології	012 Дошкільна освіта
	ВOK12	Соціальна психологія	I	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВOK12	Основи сценічного мистецтва	I	Степанюк І.В.	Музичного мистецтва	012 Дошкільна освіта
	ВOK12	Танцювальний флешмоб в закладі дошкільної освіти	I	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	012 Дошкільна освіта
	ВOK12	Культурно-краєзнавчі технології	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
	ВOK12	Комп'ютерна графіка	I	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
3	ВOK13	Організація дозвілєвої діяльності дітей	I	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВOK13	Етнопедогогіка дитинства	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта

	ВОК13	Практикум з розвитку асоціативного мислення дітей	I	Єрмолаєва Т.Я.	КЗ "Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 Луцької міської ради"	012 Дошкільна освіта
	ВОК13	Психологія спілкування	I	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК13	Навчання іноземної мови в дошкільному віці.	I	Бойчук В.М.	Філології	012 Дошкільна освіта
31-32 ДО (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК4	Педагогічна творчість майбутнього вихователя	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Вальдорфська педагогіка	II	Семенюк О.В.	Вальдорфська школа «Дванадцять», м. Луцьк	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Культурно-красознавчі технології у дошкільлі	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Практикум з логопедії	II	Сакір Н.О.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
2	ВОК6	Основи педагогічної конфліктології	II	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК6	Практикум з домедичної допомоги у ЗДО	II	Кучер Т.М.	Лікар КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради	012 Дошкільна освіта
	ВОК6	Профілактика емоційного вигорання педагогів закладів дошкільної освіти	II	Найда Р.Г.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК6	Психологія сім'ї та сімейна психотерапія	II	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК6	Медіаграмотність вихователя	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта

3	ВОК8	Основи гувернерства з методикою	II	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК8	Soft skills у дошкільній освіті	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК8	Практикум «Етична культура батьків»	II	Степанюк Н.А.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 26 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
4	ВОК9	Організація дозвілленої діяльності дітей	I	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК9	Психологія міжособистісної взаємодії	I	Ярощук Н.П.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК9	Виховання і розвиток дітей раннього віку (академічна мобільність)	I	Лохвицька Л.В.	Університет Григорія Сковороди у Переяславі, кафедра психології і педагогіки дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК9	Дитячі письменники на літературній мапі Волині	I	Мартинюк М.І.	Філології	012 Дошкільна освіта
41-42 ДО (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК1	Психологія здоров'я людини	I	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК1	Моніторинг якості освітньої діяльності ЗДО	I	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК1	Ознайомлення дітей з суспільним довкіллям	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК1	Нормативно правові аспекти організації освітньої діяльності в ЗДО	I	Бубін А.О.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК1	Основи сценічного мистецтва	I	Степанюк І.В.	Музичного мистецтва	012 Дошкільна освіта

2	ВОК2	Сучасні художні техніки для дітей	I	Боярчук С.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Вальдорфська педагогіка	I	Семенюк О.В.	Вальдорфська школа «Дванадцять», м. Луцьк	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Основи ритміки та хореографії з методикою навчання	I	Степанюк І.В.	Музичного мистецтва	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Підготовка майбутніх вихователів до методичної роботи	I	Найда Р.Г.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Танцювальний флешмоб в закладі дошкільної освіти	I	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	012 Дошкільна освіта
3	ВОК3	Історія та мистецтво створення ляльки	I	Боярчук С.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК3	Психологія міжособистісної взаємодії	I	Ярошук Н.П.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК3	Практикум «Етична культура батьків»	I	Степанюк Н.А.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 26 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК3	Дітям дошкільного віку про освіту для сталого розвитку	I	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
	ВОК3	Культурно-красознавчі технології у дошкільній	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
4	ВОК4	Англійська мова: практичний курс	II	Триндюк В.А.	Філології	012 Дошкільна освіта

	ВОК4	Український фольклор у дошкільній освіті	II	Срельбіцька О.О.	Філології	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Психологія сім'ї та сімейна психотерапія	II	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Етнопедагогіка дитинства	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Ігрові технології у роботі з дітьми з порушенням мовлення	II	Сінчук С.М.	Вчитель-логопед КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 11 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Проектування сучасного простору ЗДО	II	Киця Н.В.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 9 комбінованого типу Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Комп'ютерна графіка	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Медіаграмотність вихователя ЗДО	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
5	ВОК6	Психолого-педагогічний супровід розвитку дитини	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК6	Практикум з домедичної допомоги у ЗДО	II	Кучер Т.	Лікар КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради	012 Дошкільна освіта
	ВОК6	Практикум з розвитку асоціативного мислення дітей	II	Єрмолаєва Т.Я.	КЗ "Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 Луцької міської ради"	012 Дошкільна освіта

21 ПО (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК1	Основи сценічного мистецтва	I	Степанюк І.В.	Музичного мистецтва	013 Початкова освіта
	ВОК1	Основи ритміки та хореографії	I	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	013 Початкова освіта
2	ВОК2	Основи медіаграмотності	II	Горбач Н.В.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК2	Практична граматики англійської мови	II	Бойчук В.М.	Філології	013 Початкова освіта
	ВОК2	Основи ритміки та хореографії з методикою навчання	II	Степанюк І.В.	Музичного мистецтва	013 Початкова освіта
	ВОК2	Література українського зарубіжжя	II	Мартинюк М.І.	Філології	013 Початкова освіта
3	ВОК3	Психологія спілкування	II	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК3	Англійська мова: теоретичний та практичний курс.	II	Бойчук В.М.	Філології	013 Початкова освіта
	ВОК3	Танцювальний флешмоб	II	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	013 Початкова освіта
4	ВОК4	Освітнє законодавство	II	Смолюк А.І.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК4	Основи красномовства	II	Стрельбіцька О.О.	Філології	013 Початкова освіта
	ВОК4	Комп'ютерна графіка	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта

5	ВОК5	Український фольклор: методика вивчення фольклорних жанрів в початковій школі	II	Стрельбицька О.О.	Філології	013 Початкова освіта
	ВОК5	Комп'ютерно-орієнтовані технології навчання	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
6	ВОК6	Підручникотворення в початковій школі	II	Соняк Н.О.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК6	Візуалізація інформації	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
	ВОК6	Основи фінансової грамотності молодших школярів	II	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
31 ПО (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК2	Основи соціальної педагогіки	I	Борбич Н.В.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК2	Психологія сім'ї та сімейна психотерапія	I	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК2	Візуалізація інформації	I	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
2	ВОК3	Основи першої психологічної допомоги	II	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК3	Основи академічної доброчесності здобувача вищої освіти	II	Мартинюк М.І.	Філології	013 Початкова освіта

	ВОК3	Креативне письмо і методика його викладання	II	Бойчук В.М.	Філології	013 Початкова освіта
	ВОК3	Зелений туризм	II	Зайчук К.А.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
3	ВОК7	Документообіг в початковій школі	II	Соняк Н.О.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК7	Освітнє законодавство	II	Смолюк А.І.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК7	Інформаційні технології в освіті	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
	ВОК7	Шкільна гігієна	II	Коржик О.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
41 ПО (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК7	Корпоративна культура в соцмережах	I	Горбач Н.В.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК7	Сучасні комунікативні технології в освіті	I	Стрельбіцька О.О.	Філології	013 Початкова освіта
	ВОК7	Хореографічне мистецтво в початковій освіті	I	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	013 Початкова освіта
	ВОК7	Теорія та методика здоров'язбереження	I	Коржик О.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
	ВОК7	Основи фінансової грамотності молодших школярів	I	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта

2	ВОК8	Ігри та традиційні українські танці	I	Степанюк І.В.	Музичного мистецтва	013 Початкова освіта
	ВОК8	Основи соціальної педагогіки	I	Борбич Н.В.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК8	Інформаційні технології в освіті	I	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
3	ВОК9	Візуалізація інформації	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
	ВОК9	Психологія здоров'я людини	II	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК9	Танцювальний флешмоб	II	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	013 Початкова освіта
	ВОК9	Соціально-емоційні навички вчителя початкових класів	II	Соняк Н.О.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК9	Освіта для сталого розвитку: початкова школа	II	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
21 ММ (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК1	Дитяча та юнацька література	I	Мартинюк М.І.	Філології	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК1	Основи ритміки та хореографії з методикою навчання	I	Степанюк І.В.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК1	Музично-театралізована діяльність у ЗЗСО	I	Ткачук С.М.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)

	ВОК1	Основи ритміки та хореографії	I	Маращ Т.М.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
2	ВОК2	Музичний диктант	I	Чамахуд Д.В.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК2	Основи сімейного права	I	Смолюк А.І.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК2	Основи фінансової грамотності	I	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК3	Музична логоритміка	II	Жорняк Б.Є.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
3	ВОК3	Основи соціальної педагогіки	II	Борбич Н.В.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК3	Педагогічне лідерство	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК4	Організація культурно-мистецьких проєктів	II	Ярмолюк О.В.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
4	ВОК4	Комп'ютерна графіка	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК4	Освітнє законодавство	II	Смолюк А.І.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
21 ММ ск (станом на 2025-2026 н.р.)						

1	ВОК2	Основи першої психологічної допомоги	I	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК2	Психологія спілкування	I	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК2	Українська козацька педагогіка	I	Марчук С.С.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК2	Аналіз музичних форм	I	Юрчук О.М.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК2	Сучасна українська музика	I	Юрчук О.М.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК2	Музичні стилі	I	Юрчук О.М.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК2	Педагогічне лідерство	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
2	ВОК5	Основи вокальної імпровізації	II	Зарицька А.А.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
	ВОК5	Основи фінансової грамотності	II	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)
31 ММ (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК6	Дитяча та юнацька література	I	Мартинюк М.І.	Філології	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)

	ВОК6	Основи аранжування на ПК	I	Шкоба В.А.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК6	Педагогічне лідерство	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
2	ВОК8	Хореографічне мистецтво	II	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК8	Студія естрадного співу	II	Мрочко В.М.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
41 ММ (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК9	Український фольклор в регіональному контексті	I	Стрельбіцька О.О.	Філології	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК9	Основи аналізу та музичної стилістики	I	Юрчук О.М.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК9	Сучасна історія музики	I	Чамахуд Д.В.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК9	Основи сценічного мистецтва	I	Степанюк І.В.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК9	Педагогічне лідерство	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
2	ВОК10	Комп'ютерне редагування та зведення	I	Шкоба В.А.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)

	ВОК10	Нотодрукування	I	Регуліч І.В.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
3	ВОК11	Комп'ютерна графіка	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК11	Музичний диктант	II	Чамахуд Д.В.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК11	Англійська мова: практичний курс	II	Триндюк В.А.	Філології	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК11	Хорове аранжування	II	Регуліч І.В.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
4	ВОК12	Вокальний ансамбль	II	Зарицька А.А.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
	ВОК12	Танцювальний флешмоб	II	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
21 ФК (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК1	Бадмінтон (теорія та методика)	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК1	Зелений туризм	II	Зайчук К.А.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
2	ВОК2	Психологія спілкування	I	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.11 Середня освіта (Фізична культура)

	ВОК2	Оздоровчий фітнес	I	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК2	Настільний теніс (теорія та методика)	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК2	Лідерство та командотворення	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
3	ВОК3	Національно-патріотичне виховання у спорті	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК3	Діагностика та моніторинг стану здоров'я	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК3	Основи одноборств	II	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
4	ВОК4	Основи підприємництва у сфері фізичної культури і спорту	II	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК4	Гандбол	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК4	Ігрова діяльність в НУШ	II	Кліш І.С.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
5	ВОК12	Культура віртуального спілкування у професійному просторі	I	Горбач Н.В.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.11 Середня освіта (Фізична культура)

	ВОК12	Адаптивний спорт	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК12	Туризм та спортивне орієнтування	I	Дишко О.Л.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
6	ВОК13	Кросфіт	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК13	Основи ритміки та хореографії	II	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК13	Олімпійський та професійний спорт	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК13	Гейміфікація у фізичній культурі	II	Дишко О.Л.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
31 ФК (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК6	Бадмінтон (теорія та методика)	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК6	Спортивне орієнтування	I	Дишко О.Л.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК6	Гастрономічний туризм	I	Зайчук К.А.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК6	Олімпійський та професійний спорт	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)

2	ВОК7	Основи академічної доброчесності здобувача вищої освіти	I	Мартинюк М.І.	Філології	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК7	Психофізіологічний тренінг	I	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК7	Настільний теніс (теорія та методика)	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
3	ВОК10	Кросфіт	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК10	Основи нутриціології	II	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК10	Фізична культура в Новій українській школі (НУШ)	II	Денисенко Н.Г.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК10	Зелений туризм	II	Зайчук К.А.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК10	Діагностика та моніторинг стану здоров'я	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
21 ФК ск (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК1	Бадмінтон (теорія та методика)	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК1	Олімпійський та професійний спорт	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)

	ВОК1	Туризм та спортивне орієнтування	I	Дишко О.Л.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
2	ВОК2	Українська козацька педагогіка	I	Марчук С.С.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК2	Діагностика та моніторинг стану здоров'я	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК2	Лідерство та командотворення	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК2	Кросфіт	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
3	ВОК10	Національно-патріотичне виховання у спорті	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК10	Основи першої психологічної допомоги	II	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК10	Психофізіологічний тренінг	II	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК10	Фізична культура в Новій українській школі (НУШ)	II	Денисенко Н.Г.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК10	Настільний теніс (теорія та методика)	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)

	ВОК10	Зелений туризм	II	Зайчук К.А.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
41 ФК (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК11	Дитячі ігри для активного відпочинку	I	Кліш І.С.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК11	Танцювальний флешмоб	I	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
2	ВОК12	Фітнес програми силової спрямованості	I	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК12	Психологія здоров'я людини	I	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК12	Теорія та методика здоров'язбереження	I	Коржик О.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
3	ВОК13	Гейміфікація у фізичній культурі	II	Дишко О.Л.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК13	Основи нутриціології	II	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
4	ВОК14	Англійська мова: практичний курс	II	Триндюк В.А.	Філології	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК14	Адаптивний спорт	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)

	ВОК14	Лідерство та командотворення	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
5	ВОК15	Бадмінтон (теорія та методика)	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК15	Основи підприємництва у сфері фізичної культури і спорту	II	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)